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DGR 687/2017 – L’IMPRESA INN-FORMATA 

La formazione che innova le imprese venete
Proposta di partenariato per il progetto 
“Il libero professionista nell’economia digitale”
In riferimento alla proposta inviata via e-mail in data 08/09/2017, ed a seguito delle riunioni di progettazione avvenute con Voi nei giorni scorsi, proponiamo di inviare alla Regione del Veneto un progetto complessivamente così articolato:

Corsi di formazione gratuiti (massimo n. 20 partecipanti per ogni edizione)

· N. 6 corsi di formazione da 36 ore ciascuno di “Inglese specialistico”, da ripartire tra gli Ordini / CUP / Federazioni interessati/e. Ogni Ordine potrà declinare il corso di inglese in base alle esigenze specifiche.

· N. 6 corsi di formazione da 24 ore ciascuno sulla tematica “il professionista europeo e la sua dimensione imprenditoriale”, da ripartire tra gli Ordini / CUP / Federazioni interessati/e. Ciò in quanto la legge di stabilità dello scorso anno ha espressamente riconosciuto l’estensione ai liberi professionisti delle risorse derivanti dai Fondi strutturali europei, in sintonia con il diritto europeo. Al contempo, i professionisti sono chiamati a nuove sfide di creatività e innovazione, per intercettare questi fondi, entrare in sintonia con le trasformazioni delle nostre società, aggregarsi in modo trasversale per favorire la competitività. Anche in questo caso ogni Ordine potrà declinare il corso in base alle sue esigenze specifiche.
· M. 6 corsi di formazione da 24 ore ciascuno sul tema dell’”innovazione digitale per lo studio professionale”, da ripartire tra gli Ordini / CUP / Federazioni interessati/e. Ogni Ordine potrà declinare il corso in base alle esigenze specifiche di innovazione digitale riguardante il settore specifico (es. web marketing per il professionista, utilizzo professionale dei social network, ecc.)
Convegni gratuiti (senza limite massimo di partecipanti)
· N. 6 seminari promozionali da 4 ore l’uno (ai quali dovranno partecipare più di 40 persone)
· N. 6 workshop da 4 ore l’uno (ai quali dovranno partecipare più di 20 persone)
In caso di approvazione del progetto, verranno organizzati degli incontri di micro progettazione dove avverrà anche la ripartizione tra gli Ordini delle varie edizioni dei corsi e convegni, in base alla numerosità dei partenariati che arriveranno da parte dei professionisti. I corsi potranno poi essere accreditati dai vari Ordini in base ai regolamenti in vigore per ognuno di essi.
Chiediamo agli Ordini / CUP / Federazioni interessati/e di veicolare la presente informativa ai propri iscritti al più presto.

Gli Ordini / CUP / Federazioni interessati/e dovranno compilare, firmare e timbrare il modulo di PARTENARIATO DI RETE allegato ed inviarlo all’indirizzo e-mail veneto@cuprofessioni.it entro il 13/10/17.
I professionisti / studi associati interessati dovranno compilare, firmare e timbrare il modulo di PARTENARIATO AZIENDALE e inviarlo assieme ai documenti allegati (scheda 3 e scheda DE MINIMIS) all’indirizzo e-mail veneto@cuprofessioni.it entro il 20/10/2017.
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